

潢川县体罚学生的教师被辞退

园长被免职并向受害人赔礼道歉

信阳消息(记者 张勇)2012年12月28日,潢川县城关弋阳办事处民办育苗小学幼儿园4岁的学生黄某,因没带作业本,遭到老师的毒打。当日晚上,黄某的姥姥给孩子洗澡时发现了黄某屁股上的伤痕。据黄某讲述,当天上午,老师知道他没带作业本后,特别生气,就让他把裤子脱了,当着全班同学的面用教鞭抽打他的屁股。鲍老师打了一会儿后,又换了王老师

打。“当时特别疼,但是心里很害怕,也不敢动。”黄某小心翼翼地说。黄某说,因为怕老师责怪,被打后也不敢跟姥姥讲。黄某并且说,他们班的好多同学都经常被老师用教鞭抽打。在家长的追问和学生的证实下,该校的鲍老师和王老师承认了当天打黄某的事实。事件发生后,潢川县教体局高度重视,经过认真调查后决定,责成育苗小学让体罚学生的聘任教师写

出深刻检查并予以辞退;责成该校校长写出检查,并免去幼儿园园长的职务;要求育苗小学及教师向被体罚的幼儿及家长道歉,给予慰问安抚。同时,潢川县教体局已将该事件通报全县,并全面开展师德师风教育和检查,举一反三,严禁此类事件的再度发生。目前,各项措施已落实,被体罚的学生已恢复正常生活和学习。

光山县假“雪健”面粉窝点被端掉

信阳消息(杨羽中)2012年12月31日,光山县工商局经检大队执法人员根据群众举报,在河南省雪健实业有限公司打假人员的配合下,对光山县城关销售假“雪健”面粉行为进行了专项执法检查。根据举报线索,该局执法人员在光山县蔬菜批发市场一商户进行检查时,发现当事人有7袋5kg假“雪健”面粉。经过询问,又要求当事人打开仓库,发现有1名女工正在用“石佳”、“科迪”普通面粉灌装假“雪健”等面粉。现场发现封口机1台、电子秤1个,已灌装假“雪健”等面粉450袋(5kg/袋)。执法人员依法对现场

侵权商品面粉及造假工具予以查封,并对其造假场所仓库及面粉予以封存。随后,执法人员又检查了4家粮油商户,发现其中1户灌装假“雪健”面粉,另3户销售假“雪健”面粉。执法人员立即依法查封假“雪健”面粉125袋(5kg/袋)。该批假“雪健”面粉货值金额4万余元。随后,执法人员对上述5家商户进行了立案查处。本次专项执法检查行动,有力打击震慑了造假售假商户,保护了合法经营厂家的利益,维护了广大消费者的合法权益。目前,专项执法行动正在进一步进行中。



2013年1月1日上午,信阳市爱心出租车队队长陈其发带领车队的队友,给在节假日依然顶着寒风上岗执勤的交警送去了400多双执勤手套(如图),以此来感谢全市交警为保障道路畅通和平安信阳建设作出的突出贡献。 见习记者 周亚涛摄

新县警方立体化防控保平安

信阳消息(刘泽勇 陈慧)为确保辖区群众过一个欢乐祥和的元旦佳节,新县警方坚守工作第一线,在辖区开展网格化巡逻防控工作,认真履行职责,确保了节日期间辖区道路交通秩序井然有序,有力地维护了辖区的社会治安稳定,营造了喜庆、文明、和谐、安全的节日氛围。为保障元旦期间社会大局稳定、治安秩序良好,新县公安局提前部署、精心组织,全力以赴落实各项安保工作措施,保持三分之二民警巡逻备勤,加强社会防控工作。小长假期间,刑侦部门加大各类刑事案件侦破力度,坚守在破案追逃一线,营造高压态势震慑犯罪;各派出所和特巡警、交警等警种严格落实网格化巡逻立体

化防控勤务,切实加强路面和社区的巡逻防控,确保街面见警率、管控率不减,全力防控“两抢一盗”等各类违法犯罪活动。同时,新县警方根据节假日出行特点,特别对旅游景点、商业繁华路段、银行网点、集贸市场周边地段进行重点巡逻防控,有效地遏制了各类可防性案件和事故的发生。新县警方还于1月1日启动了“除火患、保平安”冬季专项行动,全面启动多警联动机制,对宾馆、饭店、商场、市场、公共娱乐场所等区域开展了消防安全“零点”夜查行动,深化火灾隐患集中整治,扎实筑牢社会消防安全“防火墙”,确保不发生火灾事故。

鄂豫皖革命纪念馆 装备智能系统迎接元旦旅游高峰

信阳消息(记者 徐杰)元旦假期,作为全市红色旅游的主力军,鄂豫皖革命纪念馆又迎来旅游高峰,日接待游客量3000多人次,3天小长假共接待游客1.1万余人次,成为节日红色旅游市场一大亮点。据悉,为应对旅游高峰并做好相关的红色旅游服务,鄂豫皖革命纪念馆投入经费制作完成了语音导览系统,并在全省率先开通畅游手机智能景区系统,游客在景区使用语音导览器或下载手机客户端后,就可以在智能系统的指引下畅游景区。“该套智能系统就像导航一样带领游客游玩,还可以自动讲解导游

词,随时让游客掌握游览进程、分享游览感受,实现智慧旅游。”鄂豫皖革命纪念馆一位工作人员向记者介绍。“特别智慧,非常好玩,实现了展厅介绍、路线指引、自动讲解、功能很全、效果很好。”馆内一位正在使用语音导览器的刘女士说。据工作人员介绍,游客使用的手机客户端叫做手机移动智能终端。移动智能终端服务项目从公众体验角度整合了纪念馆感知、信息获取、展览评价以及评论分享的流程,其中重要的是隐含着公众与博物馆信息的交换,他们在获取了纪

念馆相关信息后,有渠道留下评点、议论,让更多的人在不同的场合了解、知晓和分享纪念馆,通过与纪念馆网站、官方微博等互联互通,从数字化信息平台层面上强化了纪念馆与观众的沟通和联系。利用该终端服务,游客可随时通过文字、图片、音像,了解纪念馆,可以满足游客个性化需求,让游客在轻松旅游的同时也能得到全新的旅游体验。此外,该馆一批新征集和复制的文物也在元旦期间和游客见面,增强了展览的观赏性和教育效果。

寒夜,幼童不会挨冻

甘仁伟

“真是谢谢你!要不,小孩子今夜就要受冻了。”1月3日18时10分,一位中年男子在信阳供电公司建设路营业厅如愿充上300元电费后,非常激动地感谢供电员工吴方。当日下午,居住在信阳市申飞小区的杨先生家突然断电。正在外地出差的杨先生赶紧让家人查看预付费磁卡,因为元旦前他已注意到预付费磁卡在报警,需要及时充值。当时他工作很忙,也没有腾出时间去交费。结果证实了他的判断。这可怎么办?天寒地冻,家里取暖全靠用电。万一停电了,大人还好说,可只有两岁的小孙子就要受罪了。元旦放假3天,不知供电公司是否上班,按供电

营业厅朝九晚五的时间也应该下班了。杨先生也知道,预付费电表跟手机费充值一样,除了充值,没有其他的办法。想来想去,他还是抱着试试看的想法拨通了供电公司的电话。其实,为了方便服务用电客户,信阳供电公司窗口单位都留有充足的人员值班。大家的作息时间与平时一样。当日,值班人员等到17时后,确认没有人来办业务才离开。建设路供电营业厅班长王军接到电话后,便让吴方迅速赶到营业厅等候。杨先生委托朋友前去交费。此时,天已黑透,寒风凛冽。吴方骑着摩托车迎风而来,打开电脑,进入充值程序,很快就为杨先生充上了300元的电费。

欢迎你成为我们的小记者

现在有许多家长都在为自己孩子的写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成效。提高孩子的写作水平,关键是要培养孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。如果哪一天,您孩子的一篇习作能发表在报纸上,这无疑会大大激发您孩子的写作热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您和您的孩子提供这样一个平台,只要您订一份《信阳晚报》,您的孩子就可以成为我们的小记者,我们除在节假日组织小记者

开展活动外,还开办了萌芽专版,专门刊登中小学生的习作。我们除优先发表小记者们的习作外,还对他们的写作进行一定的指导。在我们的共同努力下,小记者们的写作水平会不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。为了孩子,敬请加盟! 报名热线:6207618 13837666109 联系人:张勇 报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

信阳晚报社招聘老年记者启事

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和服务性很强的都市报。为了让晚报报道的内容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基础,只要您热心于新闻工作,只要您自费订阅一份《信阳晚报》,您就可以成为我们的老年记者,您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。如果被我们聘为老年记者,我们将给您办理相关的证件,您就可以从事采访活动了,您就可以采访记录您身边的人和

事。老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳,让天边的霞更绚烂! 真诚欢迎您的加盟! 报名热线:6207618 13837666109 联系人:张勇 报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间